



# 奧運會？

問的問題=已回答問題

由法律賦予者清單

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

奧運會是人類馬戲團的娛樂，是一種邪惡鏈條的文化。奧運會（夏天冬天）是精英、腐敗、浪費、不誠實。他們是精英娛樂（1個贏家，很多輸家）。為“夏爾”製造巨額債務以招待富人！取消奧運會並關閉國際奧委會（國際奧委會）。

奧運選手不是冠軍、英雄、偶像或模特的。他們是自私、貪婪、寄生於社會的負擔。他們折磨自己的身體，過度鍛煉，使用合法、非法的補品。在以後的生活中，他們成為社區醫療保健系統的負擔。他們將稀缺的社區資源浪費在訓練和奧運場館、基礎設施上。取代在奧運會上花費的政府。

奧運藝人變得更年輕。導致青少年被剝奪了正常的社會交往，身心成長。他們被迫進行殘酷的冷酷無情的訓練。禁食、嘔吐、使用合法、非法的補品。被洗腦認為勝利是他們的全部生活，不惜一切代價。失敗不是一種選擇。允許或支持這一點的父母是壞的、不稱職的父母（迴避，羞恥，起訴）。更換允許這樣做的政府。

傲慢的國際奧委會只使用兩種語言侮辱1神誰喜歡多種不同的語言和方言！一個人侮辱自己的母語，怎麼可能是冠軍！他們的遺產！他們的社區，他們的家人！他們是自己的叛徒一個沒有榮譽的人一個人的對不起的藉口（避免羞恥）。

只有暴政和富國才有能力為奧運會提供基礎設施。奧運會需要有目的的建設設施和基礎設施，浪費社區資源，創造長期社區



債務。這些設施是能源浪費者和污染者。這些設施未得到充分利用，維護成本高，並產生大量垃圾。停止建造這些設施。現有的被拆除和重建為無家可歸者，掙扎的家庭，老人的家園！

添加了一個恐怖的雜耍表演在這裡殘奧會被嘲笑。殘奧會是夏季和冬季奧運會之後舉行的人類馬戲團娛樂活動。

過去，巡迴馬戲團將殘疾人視為怪胎。今天的媒體介紹了殘奧會的殘疾娛樂。殘疾人自取其辱。當別人羞辱自己並且他們可以嘲笑他們時，觀看的觀眾會得到樂趣。大多數人不能觀看殘疾人。他們感到不安的不適，經常排斥。

遊戲的目的是迎合成癮的營銷：酒、硬幣、衣服、垃圾食品、賭博、購物、吸煙、玩具……賭博、吸毒、自私的精英運動員導致作弊、腐敗……

暴利的比賽贊助商、運動員（性能怪胎）民族主義推動奧運會。各國花費巨資製造性能怪胎。奧運會是一個國家財富的腐敗浪費。

## 必須做

奧運會浪費消除貧困所需的稀缺資源！**自私**，貪婪，利益驅使，侮辱人，奧運會結束！

**國際奧委會**，**國家奧委會**，**國際聯合會**，都關門了。資產被沒收！管理員被起訴，**多發性硬化症R7**！

**關閉**倒下，拆除奧運訓練場館！回收集群房屋的建築材料（**無家可歸**，**貧困**，**掙扎**），**郡醫教綜合體**，**省立醫院及教育綜合體**，**菜市場**，...**現在做**！

**全部**資助運動員的目的。所有奧運記錄都被刪除！所有獎牌都被回收了！運動員不是滾動模型！奧運選手被拒之門外！他們的記錄被刪除了！

**父母**是要向他們的孩子解釋，奧運選手不是榜樣，是被迴避的！教育者要向他們的學者解釋，奧運選手不是榜樣，是被迴避的！

支持奧運會的政府被取代。支持或支持奧運會的政府成員被追究責任，**多發性硬化症R6**！

**成癮：酒精、賭博、垃圾食品、購物、吸煙、小玩意……都被避開了！成癮營銷人員，供應商得到，多發性硬化症R7！**

人群支持奧運會的媒體，其他人群活動被迴避。所有人群活動結束。場地（包括當地的橢圓形運動場）關閉並重新使用，拆除以滿足更多的社區基本需求。



大型人群活動直播結束！這種類型的廣播令人鼓舞，成癮，反社區行為，犯罪，不道德，故意破壞，暴力……它結束了！

對於社區健身館或運動都沒有用處。健身房是一種褪色。運動鼓勵觀看而不是做。健身是您可以在家中做的事情。如果您需要陪伴，請加入離您最近的公立學校的團體。

在大流行期間舉行娛樂活動是不道德的。浪費在奧運會和其他人群上的錢將用於結束口渴、飢餓和無家可歸。奧運選手是自私的精英寄生蟲，道德淪喪。關閉國際奧委會及其當地分支機構。杜絕浪費公款！

